



6月29日,市委办公室机关党委组织党员干部赴平型关大捷纪念馆,开展“传承红色基因 汲取奋进力量”主题党日活动。通过缅怀革命先烈、重温入党誓词等活动,进一步提振党员干部为党奋斗的精神力量,筑牢对党忠诚的政治品格。



在庆祝中国共产党成立102周年之际,市委组织部以“喜迎七一践初心 组工奋进正当时”为主题,举办全市组织系统职工趣味运动会。活动期间,参赛队员团结协作,拼搏进取,踔厉奋发,充分展现了全市组工干部在“奋斗两个五年、跨入第一方阵”征程中奋发有为的精神风貌。



6月30日,市委宣传部联合工商银行大同分行办公室第一党支部全体党员干部赴左云县清风林党性教育基地,开展庆“七一”结对共建主题党日活动,聆听张连印将军讲思政课。



6月29日上午,大同盐业公司党总支组织20多名党员赴阳高县大泉山党史学习教育红色基地开展迎“七一”主题党日活动,激励党员干部坚定理想信念,继承发扬艰苦奋斗精神,以饱满的热情、务实的作风立足岗位作奉献。

市直机关党组织庆“七一”活动剪影



为庆祝中国共产党成立102周年,市信息和新材料应用推广中心党支部举办“银发心向党”活动,邀请9名退休老干部合唱《社会主义好》,充分表达出老干部对党和祖国的热爱。



6月29日上午,市委老干部局机关党委组织全体党员赴市委党校开展迎“七一”专题党课。



为庆祝中国共产党成立102周年,市规划和自然资源局党委举行“七一”表彰大会,对优秀党员、优秀党务工作者和先进基层党组织进行表彰。



2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是我市“融入京津冀、打造桥头堡”的起步之年。今年“七一”期间,市直机关党组织开展庆祝中国共产党成立102周年系列活动,对于弘扬伟大建党精神,用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动,引导市直机关各级党组织和广大党员在全方位推动高质量发展中发挥战斗堡垒和先锋模范作用,具有重要意义。

中共大同市直属机关工作委员会供稿



6月29日下午,市生态环境局机关党委开展“迎七一、讲党课、宣誓词”党员集体过“政治生日”活动,进一步增强广大党员的荣誉感、责任感和使命感,激发党员干事创业热情。



6月30日,大同广播电视台机关党委举办“七一”表彰大会。会上,受表彰的优秀党员展示“我向党说句心里话”,充分表达了全体党员干部“感党恩、听党话、跟党走”的坚定决心和信念。